



Ромашка

В однажды очень волшебной и очень далекой стране жила маленькая Ромашка. Надо же было Тихончу спуститься, чтобы родилась и выросла она на полянке, которая принадлежала гордым и величественным макам. Они все были яркого красного цвета, сильные и высокие. Целый день они занимались тем, что подставляли солнышку под правые щеки, то левые. Они очень хотели, чтобы рой жучков, которых они ждали в гости увидел их прекрасное поле. (Жучки, малыш, нужны цветочкам, чтобы они могли передать о себе информацию деткам, которые вырастут когда-то на их месте). Они поднимались все выше и выше, говорили друг другу как они прекрасны и гадали, которого из них первым заметят жуки. А маленькая Ромашка росла тихонечко, старалась не мешать своим соседям и не раздражать их своей непохожестью. Ей так мало попадало солнышка из-за высоких маков, что она не вертела головкой, а ловила каждый лучик и всей своей мордашкой радовалась теплу солнышка. От этого ее лепесточки стали белыми-белыми и очень большими. Одно огорчало Ромашку – ней не дружили маки, потому что она не такая как они, она ДРУГАЯ. Она не высокая, не такая яркая и не такая величавая. Она с желтенькой мордочкой, белыми лепесточками, тоненькой ножкой, и она любит и яркое солнечко за то, что оно ее согревает, и мягкий летний ветер, за то, танцует вместе с ней, когда у нее совсем устанут ножки.

Она такой родилась.

Однажды

когда солнышко светило особенно ярко, а легкий ветерок щекотал полевые цветочки маки, над их полем зажужжали жуки. Что здесь началось! Все выстроились, вытянули головы, приготовившись к торжественной встрече и замерли. А маленькая Ромашка продолжала танцевать вместе с ветром, зная, что ее все равно не видно из-за огромного поля ярких красных цветов. Но это же были особенные жуки, они увидели именно маленькое белое пятнышко посреди огромного почему-то красного поля, которое двигалось в такт ветерку. По их мнению, именно так и ведут себя приветливые цветочки. Этот цветочек был единственным на огромном красном поле (так им казалось), но уж очень радостно он кивал им головкой, и жуки приняли решение спуститься вниз и навестить этот белый цветочек. Когда же они приблизились, то поняли, что перед ними огромное поле ярких красных цветов, которое они могли бы не заметить, если не белая Ромашка! Как же все обрадовались:

жуки, что наконец-то нашли долгожданное поле, где могли бы перехватнуть; маки, что теперь у каждого из них есть свой гость-жуки; Ромашка, что ее ЗАМЕТИЛИ и поверили в то, что она и сама не знала, что она настоящий красивый цветок. Мак с радостью, благодарностью и извинениями принял ее в свою большую семью. Так, маленькая Ромашка поняла, что другой быть не лучше, а лучше даже здорово, а еще лучше быть просто собой, такой как она родилась)

Под ковром

Тигр и лошадь жили под ковром в гостиной. Они были закадычными друзьями. Им нравилось жить в гостиной, потому что они любили принимать гостей. В том же доме жила девочка Шейла. Однажды она спросила их:

- Как это вы умещаетесь под ковром?
- Очень просто, мы ведь воображаемые, - ответили они.

- Я воображаемый тигр.

А я воображаемая лошадь.

- А где же твое сено? - спросила Шейла у лошади.

Под ковром, - ответила лошадь. - Это ведь воображаемое сено.

- А твои кости тоже под ковром? - спросила она у тигра.

- Кости? Конечно, - ответил тигр и облизнулся.

Потом он спрятался под ковер. Лошадь последовала за ним, и Шейла осталась одна.

Она достала лист бумаги, нарисовала несколько кусочков сахара и сунула рисунок под ковер. Чуть погодя она услышала похрупывание и "чам-чам-чам" – лошадь ела сахар с большим удовольствием. Тогда Шейла написала на клочке бумаги записку: "Что любят тигры?" – и сунула записку под ковер. Под ковром зашумкались, затем высунулась лошадиная голова и сказала:

- Бутерброды с сеном!

Ах ты гадкая лошадь! – сказала Шейла. – Бутерброды с сеном любят не тигры, а лошади. Пойди и спроси тигра, что он хочет!

Лошадь спряталась, и вылез тигр.

Я хочу наручные часы, - сказал он. – Чтобы знать, который час.

Хорошо! – сказала Шейла, нарисовала часы и протянула ему. А потом нарисовала бутерброды сеном для лошади. Тигр исчез. Но вскоре оба появились опять.

Большое-большое спасибо, Шейла! – сказали они и поцеловали ее.

Подумайте, что вам еще надо, только скорей, – сказала Шейла.

- А то мне пора уже идти спать.
- Нам бы хотелось еще зонтик! – сказали тигр и лошадь.
- Зонтик? – удивилась Шейла. – Разве под ковром идет дождь?
- Ну конечно! – сказали они.

И она нарисовала им зонтик.

- Спасибо! – сказали тигр и лошадь. – Спокойной ночи.
- Спокойной ночи! – ответила Шейла и пошла спать.
- Через некоторое время пришло в голову: "Наверное, ужасно обидно, когда есть новый красивый зонтик и нет дождя!" И она нарисовала на большом листе бумаги дождь, спустилась на цыпочках в гостиную и сунула дождь под ковер.

Когда утром она вошла в гостиную, то очнулась по щиколотку в воде, а тигр и лошадь сидели в раскрытом зонтике и плавали в нем, как в лодке.

"Наверное, я нарисовала слишком много дождя", – подумала Шейла.

После завтрака она опять пришла в гостиную. Мама в это время как раз подметала ковер. Ни воды, ни зонта, ни тигра, ни лошади – ничего не осталось.

Шейла достала свой альбом для рисования и нарисовала тигра и лошадь крепко спящими. Скоро мама ушла. А Шейла все сидела и глядела на огонь в камине. В гостиной было тихо-тихо, только из-под ковра доносились громкий храп.

Как Бибик выручил микроавтобус

В огромном гараже, на втором этаже жила была семья: машинка Папа, машинка Мама, и малыш Бибик. Родители малыша очень любили, брали с собой в путешествия, рассказывали о том, как устроен взрослый мир, как нужно поступать, чтобы вырасти крепенькой и хорошей машинкой. Бибик был очень весёлым мальшом, с добрым моторчиком – сердечком, вот только никак он не мог научится правильно пользоваться своим сигналом. Он все время бибикал и включал сирену, из-за чего многие маленькие машинки не хотели с ним дружить, а взрослые, даже старенькие машинки бабушки и дедушки, когда не выдерживали, просили Бибика поссориться раз и навсегда с Нытиком и Визглей, которые стали его постоянными спутниками. Бибик очень хотел, чтобы у него были друзья и никак не мог расстаться с Нытиком и Визглой, ему казалось, что когда он громко сигналит и все время включает сирену – он становится больше, нужнее, интересней. Бедный Бибик, правда?

Но слушай дальше...

Однажды, когда мама, папа и Бибик отправились в путешествие на дороге кое-что произошло. Неожиданно на самой правой полосе образовалась бооольшая настоящая пробка.

- Хм, долго теперь стоять придется, - серчал Папа, - интересно из-за чего такая пробка?

- А что такое пробка? - спросил Бибик.

- Это когда на дороге машинки стоят в долгой очереди и у них нет возможности двигаться дальше – ответил Папа.

«Жаль, я такой большой, так бы съездил посмотрел что там происходит», - размышил вслух Папа.
«Что я попробую узнать?» – спросил Бибик.

«Твои размеры еще позволяют тебе пронырнуть между машинок», – сказал Папа.

Бибик тут же заслышал, когда Папа доверил ему такое важное дело. Он стал ловко пропихивать между недородными, урчащими, визжащими машинами. У Бибика сложилось впечатление, что он попал в самую середину рой огромных пчел. «Эх, они так громко все кричат, что никого не слышино, только горло в болит», - подумал малыш.

«Ой, что это?» - старенький синий микроавтобус, завалившийся на один бок отвлек его от мыслей о шумном поведении машин. Он увидел, что у старишки не хватает одного колеса, видимо отвалилось и укатилось куда-то, потому что возле автобуса столпились другие машины и все громко кричали: ««Ой, ну где же ваше колесо? Куда оно могло подеваться?». Все громко кричали и смотрели по сторонам, а Бибик был еще маленьким и он смотрел вниз на дорогу. Вдруг он увидел, что недалеко от обочины вниз к кустам тянется длинная бороздка, дорожка, которую колесико микроавтобуса протоптало, когда катилось вниз. Бибик прошмыгнул мимо взрослых, спустился вниз и, конечно же нашел колесо старой машинки. Он очень обрадовался, но не мог его прикатить сам, ему еще пока не хватало сил, но он знал, что Папа всегда придет на помощь, нужно только позвать его. Бибик сосредоточился и громко, четко просигналил. Конечно же, Папа его услышал и нашел. - Как же хорошо, сынок, что у тебя такой звонкий голосочек! Какой же ты внимательный, раз увидел то, что не видело столько взрослых, как я рад, что мы сможем помочь старому автомобилю. Папа и другие взрослые машинки сумели помочь старому микроавтобусу, а Бибик составил старику компанию, пока он добирался до гаража на капитальный ремонт. Он ехал впереди, и как разведчик, докладывал обстановку, чтобы микроавтобус с больным колесом мог свободно двигаться. А когда какая-нибудь зазевавшаяся машинка мешала проехать больному старику - он четко и громко бибикал, как и полагается Бибiku.

Вечером в гараже, уткнувшись в сильный бок Папы сонный Бибик, вспоминал его слова. «Странно, - думал малыш, - ведь у меня всегда был звонкий голосочек, но раньше Папу это огорчало, а сейчас обрадовало». «Сем'я было дело, а еще он понял, что быть маленьким - это очень хорошо

потом, - придишь, то что не видят взрослые.

Сказка о Волчонке.

Жил – был маленький Волчонок. Он ходил в лесной детский сад, где встречался со своими друзьями, такими же маленькими, зверюшками. Там Волчонку очень нравилось. Но когда кто-нибудь из друзей приносил в сад свою новую игрушку, он отбирал её потому, что был сильнее. Затем сидя в уголке, Волчонок играл этой игрушкой. И только наигравшись, возвращался к друзьям.

Однажды Волчонок заболел. Он лежал в своей кроватке и думал, как ему было весело с друзьями в детском саду. Рядом лежали новые игрушки, но Волчонок, почему – то грустил. Он вспомнил, как обижал своих друзей, как отбирал их игрушки.

Вдруг кто – то постучал в дверь. Мама открыла. На пороге стояли друзья, о которых Волчонок только что грустил. Они пришли проводить его, простили все обиды, и принесли свои новые игрушки. Волчонку снова стало радостно. Он понял, что главное – это друзья, а не игрушки.

Дружные птенцы

Однажды на птичьем дворе вывелись цыплята, гусята и утка. Они еще ничего не умели делать, и даже не знали, что должны уметь взрослые куры, гуси и утки. Один цыпленок с утенком и гусенком особенно подружились, а похожи они были тем, что им хотелось尽快 выйти во двор и увидеть мир, окружающий их.

И вот однажды они нашли в заборе щель и вышли за пределы двора. Сразу же за забором, в нескользких птичьих шагах от него текла речка, они сели и стали смотреть, как мальчишки плавали на плоту по реке. Они плыли так быстро, что птенцам тоже захотелось покататься на плоту, ведь так они смогут больше увидеть и больше узнать о мире.

— Но как же они сделают плот, если они еще ничего не умеют? Тогда гусенок сказал:

- А у меня клювик самый острый. Я буду связывать палочки веревочкой и завязывать ее в узелки.
- И так они построили маленький плотик - как раз для птенцов, столкнули в воду и поплыли на нем.
Гусенок с цыпленком были горды собой, ведь это была их первая работа. А утенок грустил, потому что ему казалось, что он вообще ничего не умеет, и никакой пользы от него нет. Плыли они, плыли, и вдруг цыпленок захотелось посмотреть в воду:

Цыпленок увидел в воде свое отражение, он захотел рассмотреть его поближе, нагнулся пониже и...
бултых в воду, а плавать-то он не умел. Цыпленок стал барахтаться крыльшками и прыгать как поплавок в воде,
тогда утенок смело оттолкнулся и прыгнул в воду. Оказалось, что утенка так хорошо получалось плавать,
что он ~~был~~ спас цыпленка и сам забрался на плот. Утенок был доволен собой, теперь он точно знал, что
с ним не страшно отправляться в путешествие.

Вот такое приключение! Страшно было однажды с птенцами на их первой в жизни большой прогулке. И тогда они решили, что выходить из гнезда они будут только вместе: ведь вместе любые преграды преодолеются, ничего не страшно.